
PROJEKT MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ (MAP) IV ORP KONICKO

Území MAP Konicko zasahuje do tří různých ORP:

ORP Konice - Bohuslavice, Brodek u Konice, Březsko, Budětsko, Dzbel, Hačky, Hvozd, Horní Štěpánov, Jesenec, 

Kladky, Konice, Lipová, Ludmírov, Ochoz, Polomí, Raková u Konice, Rakůvka, Skřípov, Stražisko, Suchdol

ORP Olomouc - Drahanovice, Hněvotín, Loučany, Luběnice, Lutín, Náměšť na Hané, Slatinice, Těšetice, Ústín 

ORP Litovel - Bílsko, Loučka, Olbramice, Senice na Hané, Senička

Realizátor: 

Realizátor: MAS Region HANÁ, z.s.

Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008415

Doba trvání projektu: 01. 12. 2023 - 31. 12. 2025

Výše podpory: 6 799 998 Kč



JAKÝM ZPŮSOBEM VYHODNOCUJEME VÝSLEDKY A DOPAD NAŠICH AKTIVIT?

Shromažďujeme důkazy o dosažených výsledcích a dopadech, které ukazují na „změnu stavu u cílových skupin, jež lze přiřadit 

aktivitám projektu“, a to v souladu s vymezenými evaluačními kritérii a otázkami. 

Zpracování dokumentů z hlediska analýzy
Komplexní analýza a hodnocení materiálů a výstupů projektu.

Dotazování
Sběr zpětné vazby jak ústní, tak písemnou formou, a to v online i tištěné verzi.

Pozorování
Přímé monitorování implementace aktivit a jejich vlivu na vybrané cílové skupiny.



CÍLOVÁ SKUPINA DĚTI A ŽÁCI
  

Semináře zaměřené na finanční gramotnost, digitální gramotnost a 
čtenářskou gramotnost

Celkem se těchto tří tematicky zaměřených 
seminářů zúčastnilo 1 544 dětí a žáků (z toho 
726 dívek a 754 chlapců; tj 49 % dívek a 51 % 
chlapců).



ČTENÁŘSKÁ GRAMOTNOST

Dopad autorského čtení přispěl k nárůstu počtu 
dětských čtenářů, kdy se v Knihovně Konice nově 
zaregistrovalo 18 dětí.

Nárůst počtu dětí, které si půjčují knihy z knihoven, 
vzrostl z 36 % na 43 %, což znamená nárůst o 7 % (tj. o 
38 dětí). 

Po akci "autorské čtení" tedy 43 % dětí uvedlo, že si 
pravidelně půjčují knihy z knihovny. Před akcí mělo 82 
% dětí pozitivní vztah k čtení (velmi rádo čte nebo má 
čtení rádo), zatímco po akci to bylo již 86 %, což 
představuje nárůst o 4 % (tj. 25 dětí, téměř celá třída). 
Více dětí tedy projevilo zájem o čtení.



FINANČNÍ GRAMOTNOST

Test představuje ověření, zda odpovědi účastníků 

odpovídají správnému řešení a daným kritériím.

(z-test pro rozdíl dvou nezávislých proporcí z=9,19) tedy 

lze říci, že změna je statisticky významná, tj že semináře 

na rozvoj finanční gramotnosti/intervence mění to, jak si 

děti věří v odpovědích na uvedené otázky.

Modrá linie znázorňuje odpovědi žáků před intervencí,  

většina odpovídala podobně a nedokázala na otázky 

reagovat.

Po absolvování projektu (oranžová linie) výrazně vzrostl 

podíl žáků, kteří dokázali formulovat odpovědi.



FINANČNÍ GRAMOTNOST, ČTENÁŘSKÁ GRAMOTNOST



CÍLOVÁ SKUPINA PEDAGOGIČTÍ A NEPEDAGOGIČTÍ PRACOVNÍCI

Školy ORP Konice: školní rok 2023/2024 – 243 pedagogických pracovníků
Školy ORP Olomouc a ORP Litovel: školní rok 2023/2024 – 222 pedagogických pracovníků
Počet účastníků na akcích v projektu 147 osob, což odpovídá 31,51%. 

Semináře zaměřené na různé aspekty psychohygieny (socio-emoční myšlení a náročné komunikační 
situace):

Mentální psychohygiena aneb prevence syndromu vyhoření (vč. muzikoterapie, arteterapie)

Platforma pro setkávání zástupců mateřských škol

Podpora moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí (Umělá inteligence - Al 
ve výuce; Čtenářské workshopy; Digidoupě; „Moderní a digitální technologie ve výuce“)

Wellbeing



CÍLOVÁ SKUPINA PEDAGOGIČTÍ A NEPEDAGOGIČTÍ PRACOVNÍCI
 

Semináře zaměřené na psychohygienu

Interpretace: Semináře se tematicky zaměřovaly na různé aspekty psychohygieny, 59 učitelů 
je všechny hodnotí jako velmi přínosné. Největší shoda učitelů byla zaznamenána na tom, že 
učitele tyto semináře primárně inspirovaly k přemýšlení o jejich práci.

(odpovědi na 4 bodové škále vyjadřující míru souhlasu s níže uvedeným tvrzením: 1 zcela 
souhlasím, 4 nesouhlasím)



CÍLOVÁ SKUPINA VEDENÍ ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ A 
ZŘIZOVATELÉ

Do projektu MAP IV ORP Konicko jsou zapojeny všechny školy v ORP Konice spolu s částí škol ORP 
Olomouc a ORP Litovel. Celkem je do projektu zapojeno 24 škol a 35 obcí. 
Cílová skupina je tvořena řediteli, zástupci ředitelů škol a školských zařízení, zástupců zřizovatelů, dle 
sběrných dat zúčastněno 26 osob. 

Výjezdy za příklady dobré praxe

Metody inovativního vzdělávání

Moderní a digitální technologie a vzdělávání

Wellbeing pro ped. pracovníky

Platforma pro setkávání zástupců mateřských škol



PRACOVNÍCI ŠKOLSKÝCH PORADENSKÝCH ZAŘÍZENÍ 

Systémová práce v rámci MAP přináší lepší koordinaci, monitoring a hodnocení efektivity podpůrných 
opatření ve školství, plní klíčovou roli v oblasti podpory a rozvoje žáků.
Spolupráce na řešení specifických vzdělávacích potřeb žáků. 

Ve spolupráci s projektem MAP zajišťují:

Podporu žákům, kteří čelí vzdělávacím nebo výchovným výzvám

Podpora inkluzivního a bezpečného prostředí ve školách

Zvýšení kvality práce s učiteli

 



PRACOVNÍCI VEŘEJNÉ SPRÁVY A SUBJEKTŮ ZŘÍZENÝCH VEŘEJNOU SPRÁVOU, 

OSTATNÍ AKTÉŘI V OBLASTI VZDĚLÁVÁNÍ, ŠIROKÁ VEŘEJNOST

Autorské čtení (nově registrovaní čtenáři v knihovně)

Malá technická univerzita

Finanční gramotnost



CÍLOVÁ SKUPINA VEŘEJNOST (FACEBOOK MAP)

Sdílení poznatků na sociálních sítí (Facebook a Instagram) a také ve Zpravodaji, který je vydáván 2x ročně a 
distribuován zdarma po celém území prostřednictvím členů a partnerských organizací, zejména obcí do 
místních zastupitelstev, nově jenom pro MAP (pro odbornou veřejnost).

.



PRACOVNÍ SKUPINY + ŘÍDÍCÍ VÝBOR 
zastoupení cílových skupin: 1, 2, 3, 5, 7

Co se nám v projektu daří?

● Rozvoj čtenářské a finanční gramotnosti u žáků a částečně i u dětí v MŠ

● Podpora tvorby podmínek pro inkluzivní vzdělávání ve školách

● Budování důvěry vedení školy ve vlastní profesní růst

● Zvyšování povědomí o významu wellbeingu ve školách, zejména u pedagogických pracovníků

● Podpora sdílení zkušeností mezi školami a dalšími aktéry vzdělávání

● Strategické plánování v území



PRACOVNÍ SKUPINY

V projektu fungují celkem 4 pracovní skupiny usilující o zlepšení kvality vzdělávání v území projektu. 
Obsahem práce všech pracovních skupin je výměna zkušeností a odborných znalostí v tématech dle svého 
zaměření, plánování aktivit spolupráce a aktivit škol v daných oblastech zaměření. 

1. PS PRO FINANCOVÁNÍ (povinná)

2. PS PRO PODPORU MODERNÍCH DIDAKTICKÝCH FOREM VEDOUCÍCH K ROZVOJI KLÍČOVÝCH KOMPETENCÍ (povinná)

3. PS PRO ROVNÉ PŘÍLEŽITOSTI (povinná)

4. PS PRO VŠEOBECNÝ ROZVOJ DĚTÍ A ŽÁKŮ (nepovinná)







DĚKUJEME ZA POZORNOST


